

Голові комісії з навчально-методичної
роботи Вченої ради Чернівецького
національного університету
імені Юрія Федьковича
Ользі МАРТИНЮК
завідувача кафедри фізичної культури
та основ здоров'я
Юрія МОСЕЙЧУКА

ОБГРУНТУВАННЯ ЗМІН

Додаток 1

Оновлений склад

проектної групи освітньої програми «Фізична культура»,
спеціальності 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)»
галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
із включенням до неї зовнішніх стейкхолдерів та здобувачів вищої освіти:

- 1) Киселиця О.М. – гарант ОП, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри фізичної культури та основ здоров'я;
- 2) Мосейчук Ю.Ю. – доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри фізичної культури та основ здоров'я;
- 3) Мороз О.О. – кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент кафедри фізичної культури та основ здоров'я;
- 4) Васкан І.Г. – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри фізичної культури та основ здоров'я;
- 5) Мироник М.В. – учитель фізичної культури Чернівецької загальноосвітньої школи I-III ступенів технологічного профілю №33 Чернівецької міської ради;
- 6) Бамбурак В.Б. – керівник фізичного виховання Чернівецького медичного фахового коледжу БДМУ, викладач вищої категорії, член журі I туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року 2023» в номінації «Фізична культура»;
- 7) Матенко К.О. – здобувач освіти за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» ОС «бакалавр»;
- 8) Лайтер А.В. – здобувач освіти за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» ОС «бакалавр».

Обґрунтування перегляду ОП

Пропозиції та результати внесених змін до освітньої програми «Фізична культура» спеціальності 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Частина ОПП, яка оновлюється	Чинна редакція ОПП 2021 р.	Пропозиція змін		
		до ОП 2023 р.	зацікавлена сторона (автор)	результати розгляду пропозиції
Мета освітньої програми			Робоча група. Затверджено рішенням кафедри (протокол №10 від 25.04.23 р.)	Викласти мету ОПП з урахуванням вимог проекту стандарту
Основний фокус освітньої програми			Робоча група. Затверджено рішенням кафедри (протокол №10 від 25.04.23 р.)	Викласти основний фокус ОПП з урахуванням вимог проекту стандарту
Загальні компетентності			Робоча група. Затверджено рішенням кафедри (протокол №10 від 25.04.23 р.)	Доповнити загальні компетентності, з урахуванням вимог проекту стандарту
Фахові компетентності			Робоча група. Затверджено рішенням кафедри (протокол №10 від 25.04.23 р.)	Розширити фахові компетентності, з урахуванням вимог проекту стандарту
Програмні результати навчання			Робоча група. Затверджено рішенням кафедри (протокол №10 від 25.04.23 р.)	Розширити програмні результати навчання, з урахуванням вимог проекту стандарту
Програмні результати навчання, визначені освітньо-професійною програмою	ПРН 1.1. ПРН 2.1.	-	Робоча група. Затверджено рішенням кафедри (протокол №10 від 25.04.23 р.)	Вилучено у зв'язку із відсутністю ОК
Обов'язкова освітня компонента	«Вступ до спеціальності» 4 кред., залік	«Вступ до спеціальності» 3 кред., залік	Робоча група. Затверджено рішенням кафедри (протокол №10 від 25.04.23 р.)	Враховано, зі зменшенням кількості кредитів з 4 до 3 без зміни форми підсумкового

				контролю.
Обов'язкова освітня компонента	«Гігієна з основами екології» <i>4 кред., екзамен</i>	«Гігієна з основами екології» <i>3 кред., екзамен</i>	Стейкхолдери: Мироник М.В., учитель фізичної культури Чернівецької ЗОШ №33	Враховано, зі зменшенням кількості кредитів з 4 до 3 без зміни форми підсумкового контролю.
Обов'язкова освітня компонента	«Сучасні інформаційні технології» <i>3 кред., залік</i>	«Інформаційно-комунікаційні та цифрові технології» <i>3 кред., залік</i>	Робоча група. Затверджено рішенням кафедри (протокол №10 від 25.04.23 р.)	Враховано, зі зміною назви ОК, без зміни форми підсумкового контролю та кількості кредитів.
Обов'язкова освітня компонента	«Рухливі ігри з методикою викладання» <i>4 кред., залік</i>	«Рухливі та народні ігри з методикою викладання» <i>3 кред., залік</i>	Робоча група. Затверджено рішенням кафедри (протокол №10 від 25.04.23 р.)	Враховано, доповнено назву ОК, зі зменшенням кількості кредитів з 4 до 3 без зміни форми підсумкового контролю.
Обов'язкова освітня компонента	«Основи НДР у фізичній культурі» <i>3 кред., екзамен</i>	«Основи НДР у фізичній культурі» <i>4 кред., екзамен</i>	Робоча група. Затверджено рішенням кафедри (протокол №10 від 25.04.23 р.)	Враховано, збільшена кількість кредитів з 3 до 4 без зміни форми підсумкового контролю
Обов'язкова освітня компонента	«Загальна теорія здоров'я» <i>4 кред., екзамен</i>	«Теорія здоров'я з основами безпеки життєдіяльності» <i>3 кред., екзамен</i>	Робоча група. Затверджено рішенням кафедри (протокол №10 від 25.04.23 р.)	Враховано, розширено назву ОК, перенесено у 1-ий семестр зі зменшенням кількості кредитів з 4 до 3 без зміни форми підсумкового контролю
Обов'язкова освітня компонента	«Зимові види спорту з методикою викладання. Лижний збір» <i>5 кред., екзамен</i>	«Навчальна практика: лижний збір» (1 тижд.) <i>4 кред., залік</i>	Робоча група, стейкхолдери-випускники. Затверджено рішенням кафедри (протокол №10 від 25.04.23 р.)	Враховано, виокремлено з ОК навчальну практику як ОК із кількістю 4 кредити; форма підсумкового контролю – залік, а ОК «Зимові види спорту з методикою викладання» перенесено у вибіркову складову
Обов'язкова освітня компонента	«Біомеханіка рухових дій» <i>3 кред., залік</i>	«Біомеханіка рухових дій» <i>4 кред., екзамен</i>	Робоча група. Затверджено рішенням кафедри (протокол №10 від 25.04.23 р.)	Враховано, зі збільшенням кількості кредитів з 3 до 4 зі зміною форми підсумкового контролю залік на екзамен

Обов'язкова освітня компонента	«Методика проведення занять фізичної культури у спеціальних медичних групах» <i>3 кред., екзамен</i>	«Методика викладання фізичної культури із школярами СМГта ООП» <i>3 кред., екзамен</i>	Робоча група. Рекомендації до складання робочих планів. Затверджено рішенням кафедри (протокол №10 від 25.04.23 р.)	Враховано зі зміною назви ОК, без зміни форми підсумкового контролю та кількості кредитів
Обов'язкова освітня компонента	«Теорія і методика спортивних тренувань» <i>3 кред., залік</i>	«Методика викладання фізичного виховання у закладах різного рівня акредитації» <i>3 кред., залік</i>	Робоча група. Рекомендації до складання робочих планів. Затверджено рішенням кафедри (протокол №10 від 25.04.23 р.)	Враховано зі зміною назви ОК, без зміни форми підсумкового контролю та кількості кредитів
Обов'язкова освітня компонента	«СК: Організація і проведення спортивно-масових заходів в закладах освіти» <i>4 кред., екзамен</i>	«Організація і проведення спортивно-масових заходів в закладах освіти» <i>4 кред., екзамен</i>	Стейкхолдери: Мироник М.В., учитель фізичної культури Чернівецької ЗОШ №33	Враховано зі зміною назви ОК, без зміни форми підсумкового контролю та кількості кредитів
Обов'язкова освітня компонента	«Плавання з методикою викладання» <i>4 кред., екзамен</i>	«Плавання з методикою викладання» <i>4 кред., екзамен</i>	Робоча група. Затверджено рішенням кафедри (протокол №10 від 25.04.23 р.)	Враховано, перенесено із 6 у 4 семестр, без зміни форми підсумкового контролю та кількості кредитів
Обов'язкова освітня компонента	«ТМФВ різних груп населення. Курсова робота» <i>5 кред., екзамен</i>	«ТМФВ різних груп населення» <i>4 кред., екзамен</i>	Робоча група. Затверджено рішенням кафедри (протокол №10 від 25.04.23 р.)	Враховано, зменшено кількість кредитів з 5 до 4 без зміни форми підсумкового контролю
		Міждисциплінарна курсова робота <i>3 кред., екзамен</i>		Враховано, виокремлено як окрему ОК з кількістю кредитів 3
Обов'язкова освітня компонента	«Теорія та практика олімпійської освіти» <i>3 кред., екзамен</i>	«Інноваційні технології викладання в умовах НУШ» <i>4 кред., екзамен</i>	Робоча група. Затверджено рішенням кафедри (протокол №10 від 25.04.23 р.)	Враховано, зміна назви ОК із збільшенням кількості кредитів з 3 до 4 без зміни форми підсумкового контролю
Обов'язкова освітня компонента	Педагогічна практика в ЗЗСО (в	Педагогічна практика в ЗЗСО	Робоча група. Затверджено рішенням	Враховано, зміна назви ОК без зміни форми підсумкового

	середній та старшій школі) <i>8 кред., екзамен</i>	<i>8 кред., екзамен</i>	кафедри (протокол №10 від 25.04.23 р.)	контролю та кількості кредитів
Обов'язкова освітня компонента	Педагогічна професійно-орієнтована практика в ЗЗСО <i>8 кред., екзамен</i>	Педагогічна практика в закладах фахової передвищої освіти <i>8 кред., екзамен</i>	Робоча група. Затверджено рішенням кафедри (протокол №10 від 25.04.23 р.)	Враховано, зміна назви ОК без зміни форми підсумкового контролю та кількості кредитів
Обов'язкова освітня компонента	Педагогічна практика в ЗЗСО (в молодшій школі) <i>4 кред., залік</i>	Педагогічна практика в ЗЗСО <i>4 кред., залік</i>	Робоча група. Затверджено рішенням кафедри (протокол №10 від 25.04.23 р.)	Враховано, зміна назви ОК без зміни форми підсумкового контролю та кількості кредитів
Обов'язкова освітня компонента	Підсумкова атестація <i>1 кред., фаховий комплексний екзамен</i>	Підсумкова атестація <i>2 кред., фаховий комплексний екзамен</i>	Робоча група. Затверджено рішенням кафедри (протокол №10 від 25.04.23 р.)	Враховано, зі збільшенням кількості кредитів з 1 до 2
Обов'язкова освітня компонента	«Методика викладання фітнесу з основами хореографії» <i>4 кред., екзамен</i>	«Методика викладання фітнесу» <i>3 кред., екзамен;</i> «Основи хореографії» <i>2 кред., залік</i>	Стейкхолдери – випускники	Не враховано, оскільки ОК «Методика викладання фітнесу з основами хореографії» повною мірою забезпечує опанування ПРН.

Завідувач кафедри фізичної культури
та основ здоров'я, професор



Юрій МОСЕЙЧУК